

特請諒察。

## 九十五

質詢日期：86年3月26日

質詢議員：李金璋

質詢對象：環保局

題目：南港區於本月二十五日實施垃圾不落地清運，其垃圾車收集時間已引起民怨，請速調整清運時間，免增市民之擾。

說明：一、環保局於二十五日在南港區實施的三合一資源回收計畫，其垃圾車停靠站清運垃圾時間，竟有過半收集地點訂在晚間七點之前，經公布後，已引發南港居民一片譁然。

二、垃圾不落地政策，於民調時引發最大爭論的焦點，就屬是否犧牲便利市民的權益，從上述清運計畫時間表的擬定，可看出該政策執行的粗糙，更從南港區居民反彈的聲浪，看出該政策缺失所在。

三、晚間六點到七點，在台北都會生活中，正是市民忙碌了一天辛苦地脫離擁擠的交通，返家用餐之時段，做為父母官的豈能不知？

四、職此，本席特作緊急質詢，要求市府速予檢討，調整南港區垃圾清運時間，別使垃圾不落地，更加不便民！

答覆單位：台北市政府（環境保護局）

答：同前案。

## 九十六

質詢日期：86年3月26日

質詢議員：陳永德

質詢對象：台北市信義區公所、工務局養工處

題目：建請由福德街十五號至八十七號段水溝改建，以利疏通。

說明：依貴處84北市工養下字第64223號文之說明，復信義區八十五年度市長與里長有約座談會松隆里黃里長滿和先生之臨時提案。該文提案二：建請由福德街十五號至八十七號段水溝改建，以利疏通案。目前辦理情形為何？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：有關福德街15號至87號段位於人行道下方之排水溝，本府工務局養工處已於85年11月完成清疏並將原有紅磚人行道更換為混凝土塊磚，目前排水狀況尚佳。

## 九十七

質詢日期：86年3月26日

質詢議員：陳永德

質詢對象：台北市信義區公所、工務局養工處

題目：請將松山路（軍營）旁，沿路面設置水溝以利排水通暢

說明：依貴處84北市工字第64223號文之說明，復信義區八十五年度市長與里長有約座談會松隆里黃里長滿和先生之臨時提案。該文提案一：請將松山路（軍營）旁